

# press release

## 渣打捐赠千万建绵竹爱心之家 成为员工志愿者长期服务基地之一

**2012年5月31日，四川绵竹** – 今天下午，渣打银行（中国）有限公司与绵竹市民政局举行交接仪式，双方正式交付由渣打中国捐赠一千万元人民币建成的“绵竹市社会福利院—渣打爱心之家”，目前已有近八十名老人和儿童在“爱心之家”居住。同时渣打银行宣布将以绵竹福利院作为长期志愿者基地，首批来自渣打银行成都分行的员工开展了“我爱我家”行动，为福利院落成的环境美化和清洁打扫开展志愿工作，使爱心之家新居更温馨舒适。

通过与四川省绵竹市民政局的合作，绵竹市社会福利院——渣打爱心之家旨在为当地需要帮扶的老人和儿童提供栖身之所。**2008年11月4日**，渣打中国与四川省绵竹市政府签署赈灾重建项目协议，捐赠了一千万元人民币用于重建绵竹市社会福利院项目，**2011年4月**正式投入启用，陆续有老人孤儿开始入住。该福利院位于绵竹市孝德镇清华社区五组，总用地为**16527.5**平方米，有**200**个床位，并提供多功能的设施用于娱乐互动、强身健体等活动。

渣打中国环球市场部董事总经理兼赈灾委员会主席叶长远表示：“渣打银行一直坚信要为我们所在的国家 and 地区贡献力量。汶川大地震让很多人失去了家园，我们希望通过自己的绵薄之力能够为灾区的重建贡献力量，帮助灾区重新走向可持续发展的道路。通过国家民政部、四川省、德阳市及绵竹市相关领导的大力支持，我们相信，绵竹市社会福利院一定能够成为绵竹地区需要帮扶老人的一个安享晚年的家园和孤残儿童幸福茁壮成长的温馨家园。”

绵竹市副市长刘小枫和绵竹市民政局唐礼波局长也出席了此次交接仪式。与会上，刘小枫副市长代表绵竹市向渣打银行践行企业社会责任的行为表示感谢。他表示：“绵竹市委、市政府非常重视福利事业的发展，不断加大投入，取得了很好的发展。绵竹市福利院的重建得到了渣打银行的倾力支持，对我们而言不只是一份爱心，更是一份关爱和感动，也让社会看到了一个知名企业扶持弱势群体的爱心、关心和责任心。”

福利院的设计理念充分体现了可持续发展的理念，同时将人文关怀和建筑坚固耐用性相结合。建筑尽可能选用环境友好、可重复使用以及抗地震的建筑材料。设计的出发点是营造适合老年人和儿童居住的环境，注重公共活动空间的营造，有利于彼此交流，建设一个有社区感的福利院。设计充分吸收了当地的院落建筑的空间模式，以及坡屋顶的造型风格，在设计中通过小体量的院落单元的组合以及缓坡屋顶的设计，来融入当地的建筑文化。

据悉，渣打银行每年都为员工提供三天的带薪假期，用于参与志愿活动。“渣打爱心之家—绵竹福利院”将成为渣打银行的又一个志愿者基地，员工将与福利院的住户和周边的社区不断交流、互动，通过相互融和和别具意义的项目来为本地社区创造新希望。

— 完 —

#### 垂询请联络：

江潇/渣打银行（中国）有限公司

电话：86-21-3896 3646

电邮：[xiao.jiang-1@sc.com](mailto:xiao.jiang-1@sc.com)

#### 编辑垂注：

#### 渣打银行--在亚洲、非洲及中东市场占领导地位

渣打是一家国际领先的银行集团。集团在全球一些最有活力的市场上已经经营超过 150 年，其 90% 以上的营运收入和利润来自亚洲，非洲和中东市场。集团选择性地投入市场以及坚持发展与客户深厚关系的承诺推动银行在近年来取得强劲增长。

渣打集团在 70 个国家设有 1,700 多个分支机构，致力于建设具长效的可持续业务，并通过坚持高水平的公司管治、履行社会责任、实践环境保护及员工多样化等行动赢得了世界的信任。渣打的文化传承和企业价值都在其品牌承诺“一心做好，始终如一（Here for good）”中得到充分体现。

渣打银行在中国自 1858 年在上海开设首家分行以来，在华经营从未间断。2007 年 4 月，渣打银行（中国）有限公司成为第一批本地法人银行之一。这充分显示了渣打对中国市场的承诺。目前，渣打银行在全国拥有 21 家分行、64 家支行和 1 家村镇银行。同时，已获准筹建长沙分行。

2011 年以来，渣打中国赢得中国领先行业机构和权威媒体颁发的众多奖项和荣誉，其中包括中国银行业协会颁发的“外资银行工作委员会卓越贡献奖”、中国银监会授予渣打银行上海分行的“2011 年度全国小微企业金融服务先进单位”荣誉称号、第一财经社会责任榜的“仁商贡献奖”、《21 世纪经济报道》颁发的“中国最佳企业公益项目”奖、中国贸易金融网与《贸易金融杂志》联合授予的“最佳跨境人民币结算银行”、《中国经营报》颁发的“卓越竞争力中小企业服务银行奖”以及《理财周报》授予的“中国最受尊敬银行暨最佳零售银行”。

想了解更多有关渣打银行的信息，请登陆：

[www.standardchartered.com](http://www.standardchartered.com)